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ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς το Προεδρείο της Βουλής 

Για τον κ. κ. Υπουργό Υγείας κ.κ. Άδωνι-Σπυρίδωνα Γεωργιάδη  

«Θέμα: «Ενίσχυση του Γενικού Νοσοκομείου με την πρόσληψη ειδικότητας Παιδοψυχιάτρου και 
Αναγκαιότητα ίδρυσης Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας στην Π.Ε. Χαλκιδικής». 

Κύριε Υπουργέ 

Σας προωθώ την με αριθμό πρωτοκόλλου 6385/Πρόνοια :243 επιστολή της ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ –ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ –ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ του ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ με την οποία αιτούνται τη δημιουργία 
Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας, τη στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου Χαλκιδικής με την 
ειδικότητα του Παιδοψυχιάτρου και την πρόβλεψη για δημιουργία Κέντρου Ψυχικής Υγείας στην 
Π.Ε. Χαλκιδικής. 

Στην επιστολή αυτή τονίζουν, πως στη Χαλκιδική υπάρχουν σημαντικές ανάγκες σε υπηρεσίες 
ψυχικής υγείας και έτσι οι πολίτες και ιδιαίτερα τα παιδιά και οι έφηβοι αντιμετωπίζουν πολλά 
προβλήματα ψυχικών διαταραχών ιδιαιτέρα μετά την πανδημία και λόγω της οικονομικής ανέχειας 
στην οποία βρίσκονται πολλές οικογένειες. 

Σημειώνεται μάλιστα, πως παρατηρούνται αυξημένα κρούσματα κακοποίησης γυναικών και παιδιών 
καθώς και αύξηση της παραβατικότητας των ανηλίκων, περιστατικά τα οποία παρατηρούνται σε 
σχολικές μονάδες και εκφράζονται εναγώνια από τους πολίτες αλλά και τις οικογένειες στην εν λόγω 
υπηρεσία καθημερινά. 

Μάλιστα τονίζεται πως η ΠΕ Χαλκιδικής  δεν έχει παιδοψυχίατρο τα τελευταία 3 χρόνια γεγονός που 
σας είχα επισημάνει μαζί με την ανάγκη δημιουργίας Κέντρου Ψυχικής Υγείας στη Χαλκιδική ήδη με 
την 2716 24/06/2022 παρέμβασή μου με θέμα: « Άμεση ανάγκη κάλυψης της θέσης του 
παιδοψυχίατρου και δημιουργία Κέντρου Ψυχικής Υγείας στην Περιφερειακής Ενότητας Χαλκιδικής» 

Η εν λόγω επιστολή συνυπογράφεται από φορείς της Χαλκιδικής οι οποία αναγνωρίζουν τη σημασία 
αυτής της παρέμβασης και ζητούν την άμεση προώθηση του αιτήματος.  

Θεωρώντας ότι η υλοποίηση των αιτουμένων δράσεων θα συμβάλλει καθοριστικά στη βελτίωση της 
ψυχικής υγείας και ποιότητας ζωής των κατοίκων παρέχοντας την αναγκαία υποστήριξη, 
παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και την άμεση παρέμβασή μας ως προς αυτές  

                                                                                            Ο αναφέρων Βουλευτής  

                                                                                                                            Πάνας Απόστολος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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